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Rusko oznámilo, že využije svoj plný vojenský
potenciál proti dodávkam zbraní Ukrajine. Putin
poukázal na historickú paralelu, keď jeho krajinu opäť
ohrozuje nacistická ideológia a nemecké tanky, tak ako
tomu bolo počas druhej svetovej vojny. „Pripravenosť
ísť až na koniec a spraviť aj nemožné pre svoju vlasť a
pre pravdu je v krvi a v povahe nášho ľudu,“ vyhlásil
ruský prezident
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Prezident Ruské federace Vladimir Putin během oslav vítězství

sovětské armády v bitvě o Stalingrad prohlásil, že Rusko bude muset

brzy opět bojovat se stejným nepřítelem, který byl v zimě 1943

poražen u Stalingradu.

Německé tanky ohrožují Rusko stejně jako za druhé světové války.

Prohlásil to dnes ruský prezident Vladimir Putin a zároveň varoval,

že Moskva je připraveno reagovat na agresi Západu. Informuje
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agentura AFP.

Šéf Kremlu vystoupil na akci věnovaném 80. výročí vítězství sovětské

armády nad nacistickými silami v bitvě o Stalingrad. V projevu

poukázal také na paralelu mezi bojem sovětské armády během druhé

světové války a konfliktem na Ukrajině.

"Naneštěstí opět vidíme jako nacistická ideologie ve své

moderní podobě a manifestaci opět přímo ohrožuje

bezpečnost naší země," cituje Putina agentura Reuters.

"Je to neuvěřitelné, ale je to pravda. Opět nás ohrožují

německé tanky Leopard... Znovu a znovu jsme nuceni

odrážet agresi kolektivního Západu," pokračoval Putin.

"K jejich hranicích neposíláme tanky, ale máme čím

reagovat. Nebude to jen použitím ozbrojených vozidel, to

by měl každý chápat... Moderní válka s Rusko bude docela

jiná," varoval ruský prezident.

Od začátku vojenské invaze Ruska na Ukrajinu loni v únoru Putin

opakovaně vyhrožoval použitím jaderných zbraní proti Západu v

případě eskalace konfliktu, píše AFP.

"Připravenost jít až na konec, udělat i nemožné pro svou

vlast, pro pravdu je v krvi a povaze našeho

mnohonárodnostního lidu," uvedl šéf Kremlu.

Připomněl, že bitva vešla do dějin jako zlomový bod Velké

vlastenecké války. Zároveň výjimečná houževnatost sovětského lidu

bije do hloubky duše, vyvolává pocity nejupřímnějšího díku a úcty.

\"Všem bylo jasné, co sovětský lid věděl od začátku, že

nacistické plány zničit naši zemi, myšlenky světovlády

jsou odsouzeny k neúspěchu,\" řekl Putin.

Zároveň trpce přiznal, že Rusko bude muset brzy opět bojovat se

stejným nepřítelem, který byl v zimě 1943 poražen u Stalingradu.
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Zdůraznil, že Rusko má přesto přátele na americkém kontinentu iv

Evropě a všichni, kdo zatahují nepřátelské země do války proti Ruské

federaci, musí být připraveni na následky.

„Ti, kteří vtáhnou tyto země do nové ruské války a

prohlásí to za hotovou věc, ti, kteří očekávají porážku

Ruska na bojišti, musí pochopit, že moderní válka s

Ruskem bude pro ně úplně jiná. Neposíláme naše tanky na

jejich hranice, ale máme jak odpovědět a používáním

obrněných vozidel záležitost nekončí – každý by to měl

pochopit,“ řekl Putin.

Putin během vzpomínkových oslav položil věnec k věčnému ohni u

památníku padlých vojáků Rudé armády v bitvě o Stalingrad - dnes

Volgograd. Centrálním prvkem památníku na Mamajově mohyle je

85 metrů vysoká socha "Matka Vlast". Socha ženy s mečem v ruce

stojí v póze, jako by volala národ do boje. Jedná se o nejvyšší sochu v

Evropě, píše AP.

Bitva o Stalingrad na přelomu let 1942-1943 trvala šest měsíců. V

jejím důsledku se většina budov ve městě změnila na ruiny ao život

přišel více než milion vojáků a civilistů. Vítězství sovětské Rudé

armády znamenal zvrat během druhé světové války.

Rusko má vojenské prostředky k tomu, aby dokázalo čelit západním

dodávkám zbraní na Ukrajinu, a bude reagovat na každou zbraň,

kterou použije Kyjev. Prohlásil to ve čtvrtek mluvčí Kremlu Dmitrij

Peskov. Informuje agentura AFP.

"Jelikož se objevují nové zbraně, které dodává kolektivní

Západ, Rusko na odpověď využije svůj plný potenciál,"

uvedl Peskov pro ruská média.

Mluvčí podle listu The Guardian takto reagoval na čtvrteční projev

ruského prezidenta Vladimira Putina. Ten během oslav vítězství

sovětské armády v bitvě o Stalingrad řekl, že moderní válka proti

Rusku bude v současnosti zcela jiná.
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"K jejich hranicích neposíláme tanky, ale máme čím

reagovat. Nebude to jen použitím ozbrojených vozidel, to

by měl každý chápat," prohlásil šéf Kremlu.

Západní země přislíbily nedávno Ukrajině, že jí dodají moderní

tanky, aby dokázala bojovat proti ruské armádě. Kyjev nyní od

západních spojenců žádá rakety s dlouhým doletem a bojové

stíhačky, připomíná AFP.

Zdroj: topky.sk / ta3.com / sk.news-front.info
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